

感恩校園

6D 陳潔穎

看到在走廊經過的中一新生，我才驚覺在田中的日子已有六年。

「君不見黃河之水天上來，奔流到海不復回」，李白的詩歌突然浮現在我的腦海裏。時光匆匆如黃河之水滔滔湧來，勢不可擋。而在這時光之河中，記憶的碎片在漂流着，聚成一幅成長的拼圖。

中一的新生訓練營是辛酸但熱血的。剛從小學升上來的我們就像破蛋而出的小雞，懵懂而脆弱。面對着教官嚴厲且密集的訓練，我們一群小雞恨不得撲向母雞的懷裏，渴求庇護。令人絕望的是，母雞並沒有展開雙翅，反而讓飛鷹殘忍地攻擊我們，啄咬我們的皮毛。

最初的時候，晨朝的鬧鐘對我們而言，是惡魔的怒吼，我們多希望時間能一直停留在睡夢中，拒絕接受未知的恐懼。而神奇的是，我們的皮毛在不知不覺中變得更堅硬，漸漸能跟得上飛鷹的腳步，迎接更苦的挑戰。

而那說短不短、說長不長的三日營結束後，我們發現我們能飛了。

學校創校超過二十年，大部份的設施景物皆有一段歷史了。校門外的老榕樹不知豎立在此多少年了。它的樹幹粗壯結實，枝葉四散而繁茂，如天然涼亭，在夏天為莘莘學子擋住毒辣的太陽，在冬天則抵擋住嘯嘯烈風，庇護着我們。不論其功用，在夕陽的照耀下而泛着黃光的綠葉，在微風下徐徐搖曳的夏日之景，極富浪漫的色彩，令人賞心悅目，一掃心中煩惱。

而課室裏的一桌一椅也有廿年歷史。聽聞田中創校時，有一群「開校功臣」親自把它們搬運上來。而我坐了六年之久，才驚

覺椅子上的溫熱不是體溫，而是對學生的期盼和教學的熱忱。

校園七時半，昏暗的教員室有幾個光亮的角落。上課時，老師把課本內容演繹得龍飛鳳舞，有時擠眉弄眼，有時手腳並用，把沉悶的理論變得有趣，課室內響起洪亮的笑聲，把上課也變成一種享受。而黃昏時分，他們靜下來了，堅挺的肩膀也垂下來了，如無力的柳枝一樣。但若你在外喊他們一聲，他們的眼睛彷彿被火燃亮了一般孜孜不倦地為你解惑。

《師說》：「師者，所以傳道，授業，解惑也。」他們除了解釋深奧的課文，更會教導我們人生道理。他們常鼓勵我們堅持不放棄，即使我們測考結果不如意，他們總能發掘我們的進步之處，以茲鼓勵。感謝他們沒有把我們打造成「操練機械」，反而因材施教，培養我們學習的熱誠。他們在漆黑一片的隧道裏點亮了火把，引領我們一直向前。

我們轉眼間便要離開校園，但我和校園的羈絆也定像黃河之水滔滔不絕，皆因田中帶給我們「情」與「思」。也許某一天我會展翅高飛，飛向那遙遠無垠的天邊，但田中，仍是我眷戀的歸宿與根。